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1. cvičení: 
V každém obrázku násob postupně stejné celé číslo.

a)

b)

c)

d)

e)



2. cvičení: 

Vypočti početní řetězce: (Řešení daného příkladu použij jako 1. člen dalšího příkladu)
a)

-2 . 1 = -2

-2 . (-2) = -4

-4 . 100 = - 400

    . (-10) = 

    : 2 =

    : (-5) =

b) 100 – 20 =

      : 4 =

      : (-2) =

      . 5 =

      . (-3) =

      + 5 =

         c) (-40) . 5 =

        : 2 =

        . (-5) =

  
        . (-1) =

3. cvičení: 

Napiš všechna celá čísla a jejich početní operace tak, aby výsledné číslo bylo 24.

4. cvičení: 

Vypočti dané příklady
8. (-12) + 4 . 3 =

2. (-20 – 5) =

0. (-52) =

3. (-6) + (-9 + 5) =

(-42). (-1) . (-3) =

(-17) : 17 =

-3 . (-3) =

(-20) : 2 =
5. cvičení: 

Oprav chyby v zápise a pak vypočti

5 . – 1 . +8 =

- + 8 . – 20 - +3 =
+-5 . 2 =

-2 . -2 . -2 : -2 =

6. cvičení: 

Vypočti aritmetický průměr čísel

-1, +2, 3, -4, 12, 8, -6, -9, 14, -15, -16
7. cvičení: 

Sestavte výrazy a vypočítejte:
a) Jaké číslo přičtete k číslu -5, aby součet byl +3?

b) Součin dvou čísel je číslo -120. Určete druhého činitele, je-li prvním číslo 10?

c) Které číslo musíte odečíst od čísla +53, aby rozdílem obou čísel byla nula?

8. cvičení: 

Vypočti:

2 . (56 : 7 + 77 : 11) = 




(-21) : 7 =

(-10) . (26 . 31 – 54 : 9 ) =



-51 : (-17) =

91 : 13 – (72 : 9 – 119 : 7) = 



(+84) : (-12) =

105 : 35 – (98 : 7 – 112 : 28) =



100 : (-25) =










24 : 0 =
(-5) . (-3) : (-1) =
(-5) . (-1) . (-3) =

(-5) . 1 . (-3) =
5 . 2 . 3 . 6 =

5 . (-2) . 4 =
(81 : 3) : 3 =
81 : (-3) : 3 =

(81 : 9) : (-3) =

(81 : 3 ) : 9 =
81 : (9 : 3) =
64 : (16 . 2) =
(64 : 2) : 16 =

(64 : 8) : (-2) =
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